

Economía L.A. creció con lentitud en 1977

Washington, septiembre 10. (UPI). (Por Adolfo G. Merino). La economía de América Latina creció lentamente en 1977 debido a los "efectos retardantes" del receso económico mundial de 1974-75 y a las dificultades causadas por el alto precio del petróleo.

A esa conclusión llega el informe sobre el progreso económico y social en América Latina que anualmente emite el Banco Interamericano de Desarrollo (BID). Las características más acusadas de la economía latinoamericana en ese año fueron las siguientes:

—Crecimiento relativamente lento de la producción comparado con el sin precedente de 1974.

—Significativa reducción del déficit externo.

—Persistencia de la inflación, aunque menos aguda en los casos extremos. En general, peor y más profunda.

La región sufrió una baja tasa en el aumento de su producto, debido a la situación en Bolivia, Brasil, Haití, Perú, República Dominicana y Trinidad-Tobago, juntamente

— Pasa a la página 64 —

Es difícil resolver la crisis declara arzobispo de Managua

Managua, septiembre 10. (DPA). El arzobispo de Managua, monseñor Miguel Obando y Bravo, considera que la crisis que atraviesa el país, es difícil de resolver, pero debemos buscar cómo superarla. El que habla es miembro de la Iglesia católica nicaragüense, que propuso el retiro del presidente Anastasio Somoza Debayle, de la vida pública, como fórmula para solventar la crisis política que vive la nación.

El prelado recalca que "no debemos desanimarnos por encontrar la fórmula que lleve al país a la paz y justicia que se desea", tras señalar que la Iglesia realiza la labor que demanda el pueblo, mediante acciones de anuncios de la buena nueva y denuncias, el arzobispo se pronunció por la con-

tinuidad de la labor pastoral de la Iglesia Católica Nicaragüense.

Expulsión de sacerdotes

Comentó la expulsión de sacerdotes católicos, ordenada por el gobierno hace pocos días, señalándola como una represión gubernamental.

— Pasa a la Página 90 —

Relato de la muerte de los 3 mercenarios en Nicaragua

Managua, septiembre 10. (UPI). (Por Pieter Van Denkeren). Los dos aventureros estadounidenses que murieron ayer al estrellarse su avión, serían los últimos de una larga lista de soldados de fortuna muertos en combate para sostener a los regímenes derechistas de Nicaragua. Se trata de Michael Echanis, de 27 años, y Carlos W. Sanders, de 28, ambos nacidos en Estados Unidos, que murieron junto con un mercenario sudvietnamés y nada menos que el jefe de operaciones de la Guardia Nacional de Nicaragua, general José Iván Alegré Pérez, cuando el pequeño avión bimotor Aero Commander propiedad de Alegré Pérez en que los cuatro viajaban, se vino a tierra para estrellarse. El aparato estaba siendo pilotado por su propio dueño.

Fueron contratados

Los dos estadounidenses, ambos altos y fornidos veteranos de la guerra de Vietnam, habían llegado a Managua en agosto de 1977, contratados por dos años para preparar a las tropas de la Guardia Nacional en la guerra contra guerrillas, según dijeron el sábado varios de sus amigos.

— Pasa a la página 58 —

Guardia asume en Managua control de las emisoras

Managua, septiembre 10. (UPI). La Guardia Nacional asumió hoy el control de las estaciones de radio y televisión en Managua e instó a todos los nicaragüenses a permanecer en sus casas.

"No hay nada que temer... todo está bajo control", anunció un comunicado de la Guardia Na-

— Pasa a la página 62 —



FALLECE. Septiembre 10 (AP). Jack Warner, de 86 años, el último de los titanes de la cinematografía norteamericana, fundador de la firma Warner Brothers, murió el sábado de una afección cardíaca en Los Angeles.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

LUGARES HISTORICOS. Gettysburg, Pa., septiembre 10. (AP). El presidente egipcio Anwar El Sadat (centro), el primer ministro israelí Menahem Begin (zquierda), y el presidente Jimmy Carter, durante un recorrido hoy por lugares históricos de Estados Unidos. Los 3 examinan un cañón de la guerra civil norteamericana.

Muere en Los Angeles pionero de la cinematografía de E. U.

Los Angeles, septiembre 10. (UPI). Jack L. Warner, el pionero de la cinematografía que le dio sonido a la imagen de la pantalla, falleció anoche en el Centro Médico de Cedars-Sinai. Contaba 86 años. Un vocero del hospital dijo que Warner falleció ayer a las 7:15 P.M. después de estar hospitalizado casi un mes. La causa de su deceso fue un edema pulmonar.

Warner fue en su vida un creador cinematográfico que manejó a su estudio con mano de hierro desde 1912 hasta 1967, luchando muy a menudo con los actores mientras creaba uno de los colosales de la industria del espectáculo.

En 1961 se retiró de la participación activa cuando la compañía fue adquirida por un conglomerado de empresas.

Su historia como cinematógrafo va desde los rollos de un acto de la era del cine mudo

— Pasa a la página 33 —

Operativo militar en busca de guerrilleros en Colombia

Bogotá, septiembre 10. (UPI). Brigadas militares y policiales realizan una gigantesca operación en la selvática región de Marquetalia, a fin de dar con los guerrilleros izquierdistas, aparentemente dirigidos por mujeres, que el sábado dieron muerte a dos conocidos ganaderos, tras el fallido intento por secuestrarlos. Patrullas conjuntas del ejército y de la policía protegidos por dos helicópteros de la Fuerza Armada recorren y revisan las poblaciones de Marquetalia, Manzanares y La Victoria, regiones aparentemente escogidas por los integrantes de las autodenominadas Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC) para refugiarse del asedio militar.

Un comando de 15 personas armadas con modernas ametralladoras, vestidas con uniformes militares, irrumpió el sábado en la hacienda los Gallegos de propiedad de German Mejía Duque, ex gobernador de Caldas y de su hermano Fernando, quienes resistie-

— Pasa a la página 34 —

Guardia insta a pueblo de Managua no salir de casas

Managua, septiembre 10. (Latin). (Por Jorge Banales). La Guardia Nacional instó hoy a la población a no salir de sus hogares, mientras continuaban cerca del mediodía los combates con comandos guerrilleros, que dejaron un saldo de por lo menos ocho muertos y un número no determinado de heridos, según las informaciones oficiales.

El gobierno ordenó a todas las radioemisoras del país formar una cadena nacional, y transmite por esa vía cada hora, los llamamientos a la población y los comunicados de la Guardia Nacional con la intención expresa de asegurar que el gobierno mantenga el control total de la situación.

El gobierno ordenó a todas las radioemisoras del país formar una cadena nacional, y transmite por esa vía cada hora, los llamamientos a la población y los comunicados de la Guardia Nacional con la intención expresa de asegurar que el gobierno mantenga el control total de la situación.

Miguel Schiebel, director general de la Cruz Roja Nicaragüense indicó que no podía dar ningún dato sobre el momento, sólo posee datos sobre 8 muertos en esta capital, donde desde el anochecer son atacadas estaciones de la policía en diferentes puntos.

La Cruz Roja de Managua in-



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

REPELEN DISTURBIOS. Teherán, septiembre 10. (AP). Tres camiones blindados para transporte de soldados, protegen una calle de Teherán ayer, luego de que se declarara el estado de sitio en la capital y once ciudades de Irán, donde los disturbios y manifestaciones contra el Shá de Irán han dejado

ya centenares de muertos. El Shá había nombrado un nuevo régimen hace 12 días, para tratar de calmar las protestas contra su régimen, pero unos cien mil manifestantes se lanzaron a las calles de la capital para pedir la caída del soberano iraní.